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Úřadující předseda OBSE Osmani oznamuje Maltu
předsedkyní pro rok 2024, prodloužení funkce vysokých
úředníků po 30. zasedání Rady ministrů

osce.org/chairpersonship/559671

Generální tajemnice OBSE Helga Maria Schmid, úřadující
předsedkyně OBSE, ministr zahraničních věcí Severní Makedonie
Bujar Osmani a maltský ministr zahraničních věcí a nadcházející
úřadující předseda Ian Borg na 30. ministerské radě OBSE, Skopje, 1.
prosince 2023. (OBSE)Detaily fotografie
SKOPJE, 1. prosince 2023 – Úřadující předseda OBSE, ministr
zahraničních věcí Severní Makedonie Bujar Osmani, na závěr 30.
ministerské rady ve Skopje oznámil výběr Malty na předsednictví
OBSE v roce 2024 a rozšíření vysokých úředníků dnes.

Předseda Osmani uvítal, že zúčastněné státy na základě konsensu
přijaly rozhodnutí o výběru Malty úřadujícím předsedou OBSE pro rok
2024, prodloužení funkce generálního tajemníka OBSE Schmida,
zástupce pro svobodu médií Ribeiro a vysokého komisaře pro
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národnostní menšiny Abdrakhmanova a jmenování ředitele Úřadu
OBSE pro demokratické instituce a lidská práva Mecacciho do 3. září
2024.

„Naše schopnost sejít se nyní a dosáhnout konsensu mezi všemi 57
zúčastněnými státy znovu odhaluje důležitost a účinnost budování
dohody prostřednictvím vyjednávání a kompromisů ve prospěch našich
společných cílů a cílů. Navzdory našim rozdílům a neshodám jsme
ukázali strategickou vizi potřebnou k pokračování našeho
konstruktivního úsilí o implementaci a uplatňování konkurenčních
výhod OBSE prostřednictvím práce jejích výkonných struktur ve
prospěch všech našich lidí,“ řekl Osmani.

Diskuse se také zaměřila na řešení bezpečnostních problémů
způsobených pokračující válkou proti Ukrajině.

„Jak jsem v minulosti při mnoha příležitostech uvedl, OBSE může
během války udělat hodně, ale může udělat ještě více pro předcházení
konfliktům a zmírnění následků ozbrojených konfliktů. Z těchto důvodů
potřebujeme, aby tato organizace podporovala multilateralismus a
usnadňovala spolupráci, aby lidé mohli žít svobodně a užívat si
normální život,“ řekl předseda. „Odpovězme na tuto výzvu společně,
protože nepochází ode mě jako úřadujícího předsedy, ale od lidí z
regionu OBSE – lidí a občanů našich zemí,“ uzavřel Osmani.

Generální tajemnice Helga Maria Schmid během zasedání ministerské
rady zdůrazňovala dopad a relevanci práce OBSE v celém regionu.

„Během posledních tří let jsem viděl, kolik toho tato organizace může
nabídnout. Vše, co děláme – ať už pracujeme v boji proti korupci a
organizovanému zločinu nebo sledujeme volby, zvyšujeme bezpečnost
novinářek nebo školíme pohraniční stráže o standardech lidských práv
– je podpora lidí v celém našem regionu i mimo něj. OBSE byla a
zůstává tiše mocnou silou pro změnu,“ řekl generální tajemník Schmid.
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„Za současných okolností je hledání společné řeči v jakémkoli tématu
výzvou. Rozhodnutí přijatá účastnickými státy zde ve Skopje umožní
této práci lidu a pro lid regionu OBSE pokračovat v podpoře stability,
bezpečnosti a lidských práv.

Malta zahájí své funkční období jako úřadující předseda OBSE dne 1.
ledna 2024. Maltský ministr zahraničních věcí a nadcházející úřadující
předseda Ian Borg ve svých poznámkách zdůraznil ochotu země
převzít plášť vedení.

„Jednomyslné hlasování všech 57 zemí je důkazem našeho
společného závazku pokračovat v posilování naší organizace a
navzdory všem výzvám, kterým v současnosti čelíme, zajistit, aby tato
organizace zůstala silná. OBSE byla vytvořena na sdílených principech
a hodnotách. Je to inkluzivní platforma pro efektivní dialog a my se
postaráme o to, abychom ji nadále posilovali,“ řekl ministr Borg.

 
 


